



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В Конкурсную комиссию
премии #МыВместе

432063 Ульяновск
Радищева ул., д. 1, к.500,
Тел. 44-10-31
E-mail: opuo@list.ru

26 июня 2025 г. № 73-П-ПО-07/794
На № _____ от _____

Письмо поддержки.

Общественная палата Ульяновской области характеризует деятельность Ассоциации территориальных общественных самоуправлений Ульяновской области как пример эффективной и целенаправленной общественной работы, охватывающей широкий спектр направлений, актуальных для устойчивого социального развития региона.

Ассоциация ТОС Ульяновской области – это структурированное, организованное и активно развивающееся общественное объединение, которое успешно решает задачи местного значения, содействует развитию территориальной инициативы населения и демонстрирует высокую результативность в социальной, культурной, просветительской, экологической и иных сферах.

Особое внимание в деятельности Ассоциации уделяется вопросам экологии и охраны окружающей среды, что особенно актуально в условиях возрастающего давления на природные ресурсы и необходимости бережного отношения к природе на местах.

Экологическое направление занимает одно из ключевых мест в стратегии работы Ассоциации. Организация рассматривает экологическую безопасность как важнейшее условие устойчивого развития территорий и благополучия населения. Работа строится системно, с чётким планированием мероприятий, охватом всех районов области и привлечением широкого круга участников.

Одной из наиболее значимых инициатив Ассоциации стал масштабный проект «Экологическая инициатива», получивший высокую общественную и экспертную оценку, как в регионе, так и за его пределами. В рамках реализации проекта на регулярной основе проводились экологические десанты, субботники, уборка общественных территорий, в том числе особо охраняемых природных зон, ликвидация несанкционированных свалок твёрдых бытовых отходов, очистка и благоустройство береговых зон водоёмов, а также последующее зарыбление рек и прудов, что напрямую способствовало восстановлению природного баланса, высадка зелёных насаждений и плодовых деревьев, способствующая улучшению микроклимата и формированию экологически комфортной среды в населённых пунктах региона, экологическое просвещение населения, в том числе проведение интерактивных

уроков, лекций и занятий для детей, молодёжи и взрослых с привлечением специалистов, педагогов, экологов и активистов.

Ассоциация не ограничивается точечными акциями, а выступает инициатором долгосрочных программ, направленных на формирование культуры устойчивого и бережного обращения с природными ресурсами, развитие межведомственного и общественного взаимодействия в сфере природоохранной деятельности.

Вся деятельность Ассоциации ТОС Ульяновской области строится на принципах открытости, прозрачности, партнёрства и взаимодействия с органами государственной власти, учреждениями образования и культуры, экологическими и некоммерческими организациями, молодёжными объединениями и волонтёрским сообществом. Такой подход позволяет значительно расширить территориальный, профессиональный и возрастной охват проводимых мероприятий.

Важно подчеркнуть, что Ассоциация ведёт активную работу не только в экологическом направлении, но и в социальной и культурной сферах, реализуя проекты, направленные на поддержку людей старшего возраста, развитие добровольчества, патриотического воспитания, сохранения местных традиций и историко-культурного наследия.

Ассоциация ТОС Ульяновской области выступает как один из ключевых субъектов гражданского общества региона, аккумулируя ресурсы, идеи и инициативы, направленные на комплексное развитие территорий и повышение уровня жизни граждан.

Общественная палата Ульяновской области выражает благодарность Ассоциации территориального общественного самоуправления Ульяновской области за высокий уровень профессионализма, искреннюю заботу о жителях и окружающей среде, а также за повышение роли самоуправления в решении задач общественной значимости. Уверены, что последующая работа Ассоциации продолжит вносить весомый вклад в развитие гражданского общества, социального и экологического благополучия региона.

Председатель



И.А. Колоткова